



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ**  
**ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ**

**ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (Κ.Ε.Σ.Υ.) Ν. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ**  
**ΤΟΜΕΑΣ: ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΣΤΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ**

Πλαστήρα 56, 43132 Καρδίτσα

Επικοινωνία: 2441354525/4

Email: kesypkar@sch.gr

----

**ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ**  
**ΣΧΟΛΕΙΩΝ Δ.Δ.Ε. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ**

Αγαπητοί Γονείς,

Αυτές τις μέρες όλοι δοκιμαζόμαστε κάτω από ιδιαίτερα κρίσιμες συνθήκες, που απαιτούν να επιδείξουμε έμπρακτα την ατομική και κοινωνική μας ευθύνη αλλά και να συνειδητοποιήσουμε ότι, όταν είμαστε ψυχικά δυνατοί, μπορούμε να διαχειριστούμε καλύτερα τα αρνητικά συναισθήματα (άγχος, φόβο, πανικό) που προκαλούνται λόγω της κρίσης σε όλους μας και κύρια στα παιδιά μας. Σε αυτή τη δύσκολη και πρωτόγνωρη για όλους μας περίοδο που διανύουμε, οφείλουμε να δημιουργήσουμε συνθήκες για δημιουργική αξιοποίηση του χρόνου των παιδιών μας.

Το Επιστημονικό Προσωπικό του Κ.Ε.Σ.Υ. Καρδίτσας βρίσκεται δίπλα στους μαθητές/τριες, τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς και γνωστοποιεί προς κάθε ενδιαφερόμενο το πλαίσιο επικοινωνίας και υποστήριξης που μπορεί να αναπτυχθεί από τη Διεπιστημονική Ομάδα του ΚΕΣΥ.

**Στην υπηρεσία θα λειτουργεί τηλεφωνική γραμμή ψυχοκοινωνικής υποστήριξης, από τις 9:30 έως τις 14:00 κάθε εργάσιμης μέρας. Το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι το 24410 79891/2.**

Για την ενίσχυση του Υποστηρικτικού και Συμβουλευτικού μας ρόλου, εξ αποστάσεως, το **Κ.Ε.Σ.Υ. Καρδίτσας – τομέας Συμβουλευτική στον Επαγγελματικό Προσανατολισμό** ενεργοποιεί τρόπους επικοινωνίας μαζί σας τηλεφωνικά και ηλεκτρονικά, για όσο διάστημα διαρκέσουν τα έκτακτα μέτρα, ως εξής:

Τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 9.30 – 14.00 στο τηλέφωνο 2441354525 και 2441354524 και επιπλέον στο email: [kesypkar@sch.gr](mailto:kesypkar@sch.gr) μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας για θέματα που αφορούν στις υπηρεσίες **Επαγγελματικού Προσανατολισμού**:

- Ενημέρωση και στήριξη των μαθητών/τριών της Γ' Λυκείου,
- Ενημέρωση των μαθητών/τριών της Α' και Β' Λυκείου σε θέματα που τους απασχολούν σχετικά με τα επόμενα βήματα στο Λύκειο και τις εκπαιδευτικές τους επιλογές.
- Ενημέρωση μαθητών/τριών της Γ' Γυμνασίου για τη μετάβαση στο Λύκειο και επιλογή τύπου Λυκείου: γενικού ή επαγγελματικού.

- Πληροφόρηση για εκπαιδευτικές & επαγγελματικές επιλογές μετά από κάθε βαθμίδα – Ενημέρωση για το σύστημα πρόσβασης στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.
- Συμπλήρωση του Μηχανογραφικού Δελτίου των υποψηφίων
- Επίσης, μπορούν να απευθύνονται στον τομέα επαγγελματικού προσανατολισμού και οι γονείς/κηδεμόνες.

Μπορείτε να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση:  
<http://kesy-new.kar.sch.gr>

Η ιστοσελίδα θα εμπλουτίζεται με ενημερωτικό υλικό για τους μαθητές/τριες. Στην ιστοσελίδα υπάρχει Φόρμα Επικοινωνίας για αιτήματα Συμβουλευτικής στον Επαγγελματικό Προσανατολισμό, αλλά και για θέματα που αφορούν στην Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση, την οποία συμπληρώνετε και υποβάλλετε και εμείς στη συνέχεια, θα επικοινωνούμε μαζί σας.

Σε κάθε περίπτωση η ψηφιακή επικοινωνία δεν μπορεί να υποκαταστήσει τη δια ζώσης εκπαίδευση και επικοινωνία. Ο τομέας ΣΕΠ του Κ.Ε.Σ.Υ. Καρδίτσας εξαιτίας των δεδομένων που μας αιφνιδίασαν όλους, δεν πρόλαβε να επισκεφτεί όλες τις σχολικές μονάδες της Δ.Δ.Ε. Καρδίτσας και να ενημερώσει – επικοινωνήσει με όλους τους μαθητές/τριες. Θεωρείστε όμως δεδομένο ότι όλοι οι εκπαιδευτικοί έχουμε τη διάθεση να ανταποκριθούμε με όποιον τρόπο μπορεί ο καθένας στις ανάγκες και την αγωνία των μαθητών/τριών μας. Δυστυχώς προς το παρόν, η ψηφιακή, η τηλεφωνική και με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο επικοινωνία είναι τα μόνα εργαλεία που μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε, για να έχουμε επικοινωνία μαζί σας και με τους μαθητές/τριες που χρειάζονται τις υπηρεσίες μας. Είναι φανερό ότι το εγχείρημα αυτό θα έχει δυσκολίες και δεν θα μπορέσει προς το παρόν να λειτουργήσει άρτια κι ολοκληρωμένα, όπως όλοι μας θα επιθυμούσαμε. Σκοπός είναι με την προσπάθειά μας αυτή, οι μαθητές και μαθήτριές μας να υποστηριχθούν από τις προσφερόμενες υπηρεσίες του Κ.Ε.Σ.Υ. –και του τομέα Συμβουλευτική στον Επαγγελματικό Προσανατολισμό.

Να προσέχετε πολύ και εσείς και τα παιδιά σας και πιστεύουμε ότι σύντομα θα ξεπεράσουμε τις δυσκολίες και θα είμαστε πάλι, όλοι μαζί, στο σχολείο μας δυνατοί και υγιείς.

Για να γίνει αυτό και να είμαστε ΟΛΟΙ, στο δημιουργικό και αναντικατάστατο χώρο του σχολείου μας, ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ, και εμείς, το προσωπικό του Κ.Ε.Σ.Υ., θα μένουμε και στο χώρο της εργασίας για όλους εσάς και τα παιδιά σας, εφόσον μας χρειάζεστε. Καλή δύναμη σε όλους.

Η Προϊσταμένη του Κ.Ε.Σ.Υ. Καρδίτσας

Αικατερίνη Λάλλη

Η Υπεύθυνη του Τομέα Συμβουλευτική στον Επαγγελματικό Προσανατολισμό-  
Κ.Ε.Σ.Υ. Καρδίτσας  
Ευφροσύνη Μυργιώτη